

Errata

Numéro 31, hiver 1987

URI : <https://id.erudit.org/iderudit/15251ac>

[Aller au sommaire du numéro](#)

Éditeur(s)

Éditions Triptyque

ISSN

0225-1582 (imprimé)

1920-9363 (numérique)

[Découvrir la revue](#)

Citer ce document

(1987). Errata. *Moebius*, (31), 4–4.

STANLEY PÉAN	
A l'index	97
ROBERT OSADCHUCK	
Mirages	103
LORI ST-MARTIN	
Carte postale	109
JUDITH MESSIER	
Breaking	111
GILBERT DUPUIS	
Le pompier et l'immigrant	119
MICHEL PETERSON	
Les grands explorateurs	127
FRANÇOIS DÉCARIE	
Le geste barbare	131
LES YEUX FERTILES	
Hélène Rioux, Jacques St-Pierre, Michel Gosselin, Paul Desgreniers, Robert Berrouët-Oriol, Robert Giroux, Nicole Décarie, Jacques Julien, Sylvie Bernier, Isabelle Doutreloux, Raymond Martin	133

ERRATA :

Dans le no 28, parmi les auteurs, il faut lire GASPARD et non GASPAR.

Dans le no 30, p. 8, lire François Décarie et non François Décar.